
ЗВІТ
про стан виконання Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства у місті Кропивницькому 
на 2020-2022 роки “Діалог” протягом 2020  року

У  2020  році  міська  рада  затвердила  Програму  сприяння  розвитку
громадянського  суспільства  у  місті  Кропивницькому  на  2020-2022  роки
“Діалог”.  Головна  мета  Програми  –  налагодження  взаємодії  міської  ради  з
інститутами громадянського суспільства, створення сприятливого середовища
для діяльності ІГС, підтримка їх ініціатив.

На  фінансування  заходів Програми  у  2020  році  було  заплановано
101 650,00 грн., фактично профінансовано – 78 810, 04грн.

У  межах  реалізації  програми  основна  увага  була  звернена  на
популяризацію  трьох  інструментів  участі:  проведення  консультацій  з
громадськістю, формування нового складу Громадської ради при Виконавчому
комітеті  Кропивницької  міської  ради  та  створення  умов  для  роботи  цього
консультативно-дорадчого органу, організаційна роботи та власне проведення
міського конкурсу проєктів ІГС щодо розбудови громадянського суспільства,
фінансування яких буде здійснюватися у 2021 році.

Протягом 2020 року виконавчими органами міської ради було проведено
45 консультацій  з  громадськістю,  із  них  —  15 електронних.  Вперше  на
громадське  обговорення  у  формі  електронної  консультації  фінансовим
управлінням  був  винесений  проєкт  рішення  "Про  бюджет  Кропивницької
міської територіальної громади на 2021 рік".

На  початку  року  було  затверджено орієнтовний  план  проведення
консультацій з громадськістю на 2020 рік (рішення виконавчого комітету від
14 січня 2020 року № 5). Його коригування здійснювалося щомісяця відповідно
до пропозицій управлінь та відділів міської ради. 

Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних
соціально  важливих  проблем  використовується  вебплатформа  “Єдина
платформа  місцевої  електронної  демократії  (скорочено  –  e-DEM),
запропонована  Міжнародною  благодійною  організацією  “Фонд  Східна
Європа”.  Забезпечується  адміністрування  сервісу  “Електронні  консультації  з
громадськістю”. Зокрема, забезпечено розміщення повідомлень про електронні
консультації та звітів про їх проведення. Платформа розміщена на офіційному
вебсайті міської ради, сторінка Громадянам-Громадська участь-Консультації з
громадськістю. 

У 2020 році Громадська рада при Виконавчому комітеті Кропивницької
міської ради продовжила свою роботу у новому складі.

Організаційними  питаннями  проведення  установчих  зборів  займалася
ініціативна група, сформована на паритетних умовах із представників ІГС та
міської ради (рішення виконавчого комітету міської ради від 26 травня 2020
року № 234). 
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30 липня 2020 року у приміщенні міської ради відбулися установчі збори з
формування  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької
міської ради (2020-2022 роки).

У  зборах  брали  участь  38 представників  інститутів  громадянського
суспільства.  Рішення  про  їх  обрання  до  складу  Громадської  ради
2020-2022 років було прийнято одноголосно. Головою Громадської ради вдруге
обрали Леоніда Лузана — представника ГО “Правовий напрям”.

Склад  та  Положення  про  Громадську  раду  затверджені  рішеннями
виконавчого  комітету  міської  ради  (від 09 вересня  2020 року  №  424 та  від
15 жовтня 2020 року №501).

Громадській раді виділено кабінет у приміщенні міської ради, надається
актова зала для проведення загальних зборів,  на офіційному вебсайті міської
ради у розділі “Громадська рада” розміщуються інформаційні матеріали щодо її
роботи,  забезпечується  проведення  зустрічей  Громадської  ради  онлайн  у
зв’язку  з  карантинними  обмеженнями.  У  2020 році  в  рамках  Програми
виготовлено банер “Громадська рада” для постійного використання в роботі,
для  організації  роботи  онлайн  використовуються  вебкамери,  для  організації
зустрічей, навчань, проведення зборів придбано фліпчарти.

У 2020 року двічі проводилися збори Громадської ради, відбулися зустрічі
членів  Громадської  ради  з  міським  головою,  секретарем  міської  ради.
Новоутворена Громадська рада долучилися до організації святкових локацій до
Дня міста, презентувала громаді власну діяльність, творчість у парку культури і
відпочинку “Ковалівський”. Для забезпечення організації роботи Громадської
ради використано 8 673, 20 грн. 

Вперше  у  2020 році  проводився  міський  конкурс  з  визначення  програм
(проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства щодо
розвитку громадянського суспільства. Конкурсна комісія розглянула пропозиції
6 учасників конкурсу програм (проєктів) інститутів громадянського суспільства
“Дієві  ініціативи”  на  2021 рік,  сформувала  рейтинг  проєктів  відповідно  до
кількості набраних балів, визначила 3 проєкти-переможці конкурсу та погодила
обсяг  коштів  для  їх  реалізації.  Затвердження  переможців  належить  до
повноважень  виконавчого  комітету.  На  разі  готується  внесення  питання   на
його розгляд. З метою популяризації конкурсу на офіційному вебсайті міської
ради  на  сторінці  Громадянам-Громадська  участь-Конкурс  проєктів  ІГС було
розміщено  відеоролик  з  інформацією  про  умови  проведення  конкурсу  та
пріоритетні напрямки, які можуть бути підтримані у його межах. Виготовлені
блокноти з інформацією про конкурс на титульній сторінці. 

З метою створення сприятливих умов для формування та інституційного
розвитку  організацій  громадянського  суспільства  було  проведено  низку
навчальних тренінгів, зустрічей, онлайн обговорень.

Зокрема,  організовано  тренінг  для  представників  інститутів
громадянського  суспільства  щодо написання  проєктів,  фінансування яких на
конкурсній  основі  здійснюватиметься  з  бюджету  міста  Кропивницького  у
2021 році,  2  онлайн  тренінги  (листопад,  грудень) на  платформі  Zoom для
представників  ІГС  та  посадових  осіб  місцевого  самоврядування  “Рівні
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співпраці  –  від  інформування  до  партнерства” щодо  використання
інструментів участі, зокрема консультацій з громадськістю.   У якості тренерів
виступили  громадські  активістки,  члени  ГО  “Територія  успіху”,  “Асоціація
сприяння самоорганізації населення”. 

Проведено  громадське  обговорення  у  форматі  “світового  кафе”
“Громадська рада: всі “за” і “проти”. Розглянули основні положення постанови
Кабінету  Міністрів  України  від  03.11.2010  № 996  “Про  забезпечення  участі
громадськості  у  формуванні  та  реалізації  державної  політики”  (із  змінами).
Учасники  заходу  надали  свої  пропозиції  щодо  формування  складу  нової
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького та покращення ефективності її роботи.

Представники  відділу  з  питань  внутрішньої  політики  спільно  з
громадськими організаціями взяли участь в Zoom-обговорені  проєкту Закону
України “Про національні  меншини в  Україні”,  проєкту  Стратегії  захисту та
інтеграції  в  українське  суспільство  ромської  національної  меншини,  онлайн
обговореннях  проєкту  Національної  стратегії  сприяння  розвитку
громадянського суспільства на 2021 – 2026 роки, онлайн участь у ІХ Форумі
розвитку  громадянського  суспільства  України  «Імунітет  до  ілюзій»,   у
Національному Форумі в рамках Марафону Розвитку Громад. На організацію
тренінгів, зустрічей, підготовку інформаційних матеріалів  використано 16048,
80 грн.

Спільно  з  іншими  виконавчими  органами  проведена  робота  щодо
організації  заходів з  нагоди  державних  свят  та  пам’ятних  дат,  зокрема  Дня
Соборності України, Дня пам'яті Героїв Крут, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня
пам’яті  та  примирення,  Дня  пам'яті  жертв  політичних  репресій,  Дня
Конституції  України,  Дня  Державного  Прапора  України,  Дня  незалежності
України,  Дня  пам'яті  жертв  голодоморів,  Дня  Гідності  та  Свободи,
Міжнародного  дня  пам’яті  жертв  Голокосту.  Заходи  проводилися  за  участі
представників  Громадської  ради,  представників  інститутів  громадянського
суспільства,  зокрема  волонтерських  та  ветеранських  організацій,  місцевих
осередків Товариства політичних в’язнів та репресованих. 

Для організації заходів були придбані державні прапори та флагштоки до
них,  лампадки,  облаштовано  фотозону  до  Дня  незалежності,  забезпечено
проведення молодіжної акції “Прапор у кожну родину”.

Лідерам 8 громадських організацій міста з нагоди Дня Державного прапора
було вручено прапори України. 

Проведено  низку  спільних  заходів  з  інститутами  громадянського
суспільства, у тому числі щодо вшанування борців за  незалежність України,
популяризації  державної символіки та утвердження національно-патріотичної
ідеї.  Зокрема,  була  підтримана  пропозиція  ветеранських  організацій  та
організацій  волонтерів  щодо  підняття  Кримсько-татарського  прапора  та
Державного  прапора  України  в  центральній  частині  міста,  встановлення
прапорів  біля  могил  загиблих  Героїв.   Проєкт  підтримав  міський  голова.
Реалізувати  його  в  максимально  короткі  строки  вдалося  завдяки  членам
ГО “Бойове братерство”. На організацію заходів використано 48 194, 04 грн.



4

 В рамках виконання Програми виготовлено постери для білбордів до Дня
пам'яті загиблих захисників України, Дня захисника України, До дня волонтера
(11 шт.), листівки з символікою міста. На загальну суму — 5894 грн.

В  межах  реалізації  заходів  програми  було  залучено  до  взаємодії
представників більше ніж 100 громадських організацій.

Аналіз  кількісних  та  якісних  показників,  що  досягнуті  в  результаті
виконання  завдань  і  заходів  програми  протягом  2020 року  свідчить  що
реалізація програми сприяє розвитку громадської активності в цілому,   а також
розширює  сферу  відповідальності  органів  місцевого  самоврядування  щодо
сприяння розвитку громадянського суспільства,  є  стимулом для громадських
організацій  у  налагодженні  співпраці  з  органами  влади  і  підсилює
відповідальність за результативність цієї співпраці.

Начальник відділу 
комунікацій з громадськістю                                            Оксана ГОРБЕНКО


